

将人打成轻伤,交钱后“放了”

别误会,这不是搞什么猫儿腻 新密市检察院推行“赔偿保证金”制度,化解四类“小案”

案例 受害人屡次提高索赔“价码”

6月3日19时许,新密市青屏广场,刘栓有与朱某因抢占夜市桌椅摆放地方发生争执并厮打。在厮打过程中,刘栓有将朱某头部打伤。经鉴定伤情构成轻伤。

6月29日,刘栓有因涉嫌故意伤害他人被刑事拘留。

7月1日,新密市检察院受理该案后认为,刘栓有因琐事纠纷一时冲动引发该起轻微刑事案件,且其系家庭经济主要来源,一旦被捕服刑,其家庭将陷入困境,从而引发新的更复杂的社会矛盾。于是,侦查监督科干警依照法律规定,主持双方当事人进行调解。

7月6日,刘栓有家属和朱某初步签署和解协议,商定由刘栓有家属赔偿朱某损失3万元后双方互不追究。

不料,该协议在付款时发生意外,朱某向刘栓有家属要求追加2000元赔偿金,并以“不签字”施压,刘栓有家属同意这一要求。

看对方同意后,朱某又觉得自己钱要少了,将赔偿金额提高到4万元,否则不签字。

检察院认为,刘栓有在案发后认罪态度较好,积极寻求与被害方和解,且其在本地在本地有固定住所,具备取保候审条件,被害方非合理性诉求不应当全部支持。

在当事方无法达成调解协议的情况下,检察院要求刘栓有家属按照双方的最初协议,缴纳赔偿保证金3万元。

在公安机关收到赔偿保证金后,检察院对刘栓有作出了无逮捕必要不予批准逮捕的决定。

据介绍,这是该院推出赔偿保证金制度后办理的首起故意伤害刑事案件。

解释 四类案件适用赔偿保证金制度

新密市检察院检察长王青介绍,赔偿保证金制度主要适用以下几类案件:

一是故意伤害(轻伤)案。主要指因家庭、邻里纠纷等引起的轻伤害案件,不包括致轻伤后果的寻衅滋事案、妨害公务案、非法拘禁案等。适用赔偿保证金的条件是:犯罪嫌疑人认罪态度好,愿意赔偿损失。

二是过失犯罪案件。主要包括交通肇事案、过失致人重伤案及过失致人死亡案等。其适用赔偿保证金的条件是:犯罪嫌疑人认罪态度好,真诚悔罪,且没有法定从重处罚情节;犯罪嫌疑人愿意积极赔偿,被害方的要求明显超出其法定范围的。但是交通肇事逃逸案件、情节严重的过失致人死亡案件不在适用赔偿保证金案件的范围。

三是未成年人及在校学生犯罪案件。主要指具有良好的帮教条件且系初犯、偶犯、过失犯的未成年人及在校学生。对犯罪嫌疑人虽是未成年人或在校学生,但犯罪情节严重、犯罪性质恶劣的案件不适用赔偿保证金制度。

四是老年人及残疾人犯罪案件。犯罪手段恶劣、犯罪性质恶劣、影响社会稳定的案件不适用赔偿保证金制度。

上述四类案件都要达到案件事实基本清楚、犯罪嫌疑人自愿认罪、犯罪嫌疑人及家人愿意缴纳赔偿保证金、赔偿保证金数额能基本确定、犯罪嫌疑人没有法定从重处罚情节5个要素才可适用。

声音

这一制度对双方当事人都有利

河南财经政法大学教授张建成认为,适用刑事和解的刑事政策,是构建和谐社会的司法手段,是体现司法人性化、节约司法资源以及法治进步的必然要求。

张建成说,一些情节轻微的刑事案件,被害方往往希望尽快脱离讼累,在弥补对方损失的基础上,己方也可以尽快恢复正常的生产生活,而被害方的创伤也能得到一定程度的精神抚慰与经济补偿,即双方很容易就共同关心的问题和谈出共同接受的解决问题的办法。赔偿保证金制度则为双方的“和谈”提供了一个前提,并为双方落实“和谈”内容提供了坚实的基础。这一制度对双方当事人都有利,同时也为快速有效处置这类案件进行了一种有益尝试。

昨日,记者从新密市检察院了解到,该院已开始探索试行“赔偿保证金”制度,该制度明确规定,轻微刑事案件犯罪嫌疑人向公安机关交纳了足额赔偿保证金后,可以依法不予批准逮捕。
晚报记者 刘涛
通讯员 张胜利 魏春霞

打造 中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商,招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

温度每升高1度,甲醛危害增加0.4倍 告诉所有新装修家庭

新房装修危害大

处在甲醛超标环境:

- 患重症率比正常人高几倍
- 儿童白血病发病是正常儿童的25倍;
- 导致不孕不育、流产、胎儿畸形比例高达75%以上;
- 中老年由甲醛中毒引发的疾病、猝死高达52.3%;

甲醛可直接导致重症、畸形儿、不孕不育、儿童智障、面瘫、呼吸道、消化道疾病、肺炎、支气管炎、过敏、哮喘、免疫功能损伤等一百多种疾病;

新房污染自查:刺激性异味、憋闷、头晕、嗓子疼、呼吸不畅、过敏、易疲劳、记忆力差、植物发黄、枯萎等现象。



新房除甲醛 错误常识很要命

去除装修中的甲醛污染,

大家常用这些方法:找专业公司,用植物,用活性炭,用环保材料。不过,常用方法可靠吗?

- 1、甲醛的挥发期是3-15年,专业公司能当时去除家中的甲醛,但没几天装修材料中的甲醛再次远远不断挥发,一样危害你和家人。
- 2、植物虽然可以吸附甲醛,但是吸收量有限,并且夜晚会释放大量二氧化碳,使空气缺氧,家中有老人,很容易因缺氧猝死。
- 3、活性炭能吸附甲醛,但易饱和,一旦饱和,你就只好自己呼吸甲醛了。
- 4、再环保的材料也含甲醛,在居室内,空气流通差,甲醛会越聚越多。

传统的方法容易让你麻痹大意,沉浸在甲醛中还不自觉,等到发现时,已为时已晚。

除甲醛 该换新方法了

美国哈佛大学研制的A康空气安全机,采用领先的活性炭触媒技术,有效的将甲醛等污染物分解成水和二氧化碳,消除危害,同时释放负氧离子,改善空气环境。国家环保产品监督监测中心认证: A康空气安全机开机24小时,甲醛去除率达到76%。新装修家庭可拨打400-600-5596,了解这款美国哈佛大学研制的A康空气消毒机。

通告 室内空气免费检测、现场体验

活动时间:应广大市民要求,活动顺延到7月30日

活动内容:

- 1、空气检测
- 2、现场体验

针对空气污染超标家庭、办公室等, A康空气消毒机现场进行治理,免费体验

报名对象:新装修家庭/办公室、孕家庭、儿童家庭、慢性病老人家庭、高品质生活家庭

报名热线: 400-600-5596



亚太区健康产业发展促进会
2010年6月23日

3除1补,全面消除室内空气污染

美国哈佛大学研制的世界首款全面消除室内空气污染的A康空气消毒机,3除1补,彻底清除室内空气污染。

1除,静电滤网诱捕空气中的粉尘、皮屑及过敏源,消除粉尘类污染。2除,UVGI杀灭空气中的病毒细菌,消除病毒类污染。3除,活性炭触媒吸附同时分解甲醛、苯、二手烟等有害化学气体,彻底消除

有害化学气体污染。1补,负离子发生器每小时释放200m³负氧离子,使室内空气迅速达到富氧标准。

A康消毒净化后的空气无病毒、无粉尘、无化学污染、多负氧。A康以卓越的效果受到权威媒体《科技之光》盛赞,并走进上海世博会、三军仪仗队、国家体育总局、美国曼哈顿医院、英国KID连锁幼儿园。

A康 3分钟除污染 再造好空气

1分钟除甲醛、苯



国家环保产品监督检测中心,开机24小时,甲醛去除率达74%

- 除甲醛·去粉尘·清烟毒
- 杀病毒·防流感·供负氧

1分钟除粉尘、病毒



中国军事医科院检测, Akom空气消毒机杀毒率达98.77%

1分钟除二手烟、重金属



超强吸附分解技术,彻底消除烟毒重金属危害

400-600-5596 五色养生阁13家连锁店均有销售

诚招药店、商超、建材、团购分销商 热线: 13333850970

旗舰店:花园路与红专路交叉口向南100米路东(正道中环对面) 丰乐路店:丰乐路与农业路交叉口向北300米丰乐生活广场(丹尼斯南) 嵩山路店:嵩山路与棉纺路交叉口向北50米路东(丹尼斯东) 东里路店:城东路与东里路向西200米路北 火车头店:火车头体育场对面 生产路店:南阳路与生产路向东200米路北(惠济区法院对面) 文化路店:文化路与任寨北街交叉口向西100米路北 大学路店:大学路与桃源路交叉口向西100米路北 汝河路店:汝河路与伏牛路向西150米路北 人民路店:人民路丹尼斯2号馆3楼收银台对面 桐柏路店:桐柏路与西站路交叉口向西10米路北 经纬广场店:经二路与纬二路交叉口向南50米(二十三中隔壁) 丹尼斯专柜:丰产路经五路丹尼斯二楼电梯口五色养生阁

A康 3分钟除甲醛, 当时就见效

我家年初刚装修完,现在天气一热,甲醛味越来越浓,全家人都不舒服,老公嗓子疼,孩子老感冒发烧。检测人员上门检测,发现家里甲醛竟然超标了10多倍。他们推荐用美国哈佛大学研究的A康空气消毒机,打开机器,不到三分钟,就看到检测仪器的数值

直接下降到安全值,明显感觉到装修味小多了。用了1个月,家里空气达标,全家都健康。A康不但能除甲醛、杀病毒,还能释放负氧离子,家里空气每天像海边一样新鲜。老爸还开心的说,有A康,血压降了,气管炎好像也好了。